



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2. OPOSICIONES Y CONCURSOS.

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

Corrección de errores de la Resolución de 15 de septiembre de 2021, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Médico/a de Emergencia Hospitalaria, en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2021062916)

Advertido error en el título de la Resolución de 15 de septiembre de 2021, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Médico/a de Emergencia Hospitalaria, en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud publicado en el DOE n.º 186, de 27 de septiembre de 2021.

En las páginas 45979 y 46004

Donde dice:

“Resolución de 15 de septiembre de 2021, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Médico/a de Emergencia Hospitalaria, en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud.”

Debe decir:

“Resolución de 15 de septiembre de 2021, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Médico/a de Urgencia Hospitalaria, en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud.”

• • •

